

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 7 月 29 日 第 12-31 期

---

---

## 出埃及記生命讀經

### 第九十七篇 帳幕的豎板（一）

#### 一 豫表信徒建造在一起成為神的居所

在帳幕的蓋之下，有豎板構成的牆，是用皂莢木包上金子作成的。這些豎板豫表信徒建造在一起，成為神的居所。（弗二 22。）因此，我們有把握說，帳幕不僅豫表個人的基督，更是豫表團體的基督。由包金的豎板來豫表的信徒，乃是由基督親自來遮蓋。雖然信徒不在四層蓋裏面，但基督卻與構成帳幕牆壁的豎板有關。我們由一件事實可以曉得：豎板是用皂莢木包上金子作成的，而豫表基督的約櫃也是用同樣的材料作的。

我們得救以前，原不是神帳幕裏的豎板。我們沒有皂莢木，更沒有包上金子。照天然的生命來說，我們不是豎板。但按著復活裏神聖的生命來說，我們乃是帳幕的豎板。如今我們成了包上金子的皂莢木。

約櫃怎樣是用皂莢木和金子這兩種成分作的，豎板也照樣是用這兩種成分構成的。這指明豎板乃是約櫃的擴大和延伸。豎板在本質上與約櫃相同，都有木頭和金子兩種性質。這描繪出一件事實，我們這些組成帳幕牆壁的信徒，乃是基督的擴大，基督的延伸。你知道你是基督延伸的一部分麼？我們既是身體上的肢體，就是祂的翻版、延續、加增、複製和擴展。我們也是祂的擴大和延伸，人的身體如何是頭的延伸和擴大，我們—基督的身體—也是元首基督的擴大、延續、延伸和擴展。因此，帳幕裏所有的豎板乃是約櫃的延伸和擴大。

約櫃的尺寸長二肘半，寬一肘半，高一肘半。帳幕的尺寸長三十肘，寬十肘，高十肘。我們把帳幕和約櫃比較一下，就能看見帳幕實在就是約櫃的擴大和延伸。同樣的原則，我們這些信徒也是基督的擴大和延伸。主耶穌在地上的時候，祂生活、旅行的範圍非常有限，但今天團體的基督遮滿了全地。三 皂莢木包上金子

#### 二 約櫃的擴大

帳幕不僅包含個人的基督，更在團體的方式裏包含基督和信徒們。一面說，豎板豫表信徒；另一面說，豎板也與基督有關。原因乃是基督已經使我們成為祂自己的一部分了。我們不再在亞當裏，甚至成了基督的一部分。團體的基督乃是在個人基督的遮蓋之下。約櫃和四層蓋我們都沒有分。可是我們雖然不是蓋的擴大，卻是約櫃的擴大。蓋主要是為著救贖，而約櫃主要是為著見證。基督救贖的工作，我們不能有分。說我們有分基督救贖的工作乃是褻瀆。但我們能說，在基督的見證裏，我們有一分，因為我們聯於見證的基督，就成了祂的擴大。

我得救以後，知道我已經重生了，但我不知道裏面發生了甚麼事。我不知道我已經成了皂莢木包上金子作成的豎板。我只知道我已經得救了，從此以後該盡我所能的來榮耀神。當然，這種觀念是積極的。知道自己得救，還渴慕把榮耀歸給神，當然很好。可是這種天然的認識，沒有神聖的光，僅僅知道我們從前是罪人，命定要下地獄，如今得救了，就命定要上天堂，所以就該循規蹈矩，好榮耀神。有一件事很要緊，我們要認識得救重生的時候，我們裏面發生了一種變化。我們原是墮落的，而且每下愈況，但我們信了基督，祂進到我們裏面來，我們就會往上浮。一種新的成分加到我們裏面來，我們就經歷了性情上的改變，這種成分一點不差地就是基督自己。因此，我們重生之後，就成了包上金子的皂莢木。我們有耶穌拔高的人性，以及祂神聖的性情。如今我們的新成分乃是約櫃擴大的一部分。

我們既是基督徒，就不只得救了，更要在性情上、在全人裏面都有改變。我們裏面有皂莢木所表徵的拔高人性，也有金子所表徵的神聖性情，這神聖性情乃是包在拔高人性之上的。凡沒有得著這種新成分的人，都不是在基督裏的弟兄姊妹。所有神所揀選、所重生的人，都有這兩種性情—皂莢木和金子。

我們重生之後，人性就得了更新和加強。例如，重生使我們更有智慧、更加聰明、更有悟性。如果我沒有

得救、沒有重生的話，我就不會有今天的悟性。此外，許多信徒重生以前好像水母一般—沒有脊椎骨，一點點事情來就很容易把他們打倒。但如今他們重生，就成了皂莢木，他們的意志非常剛強，抵擋罪惡。根據提摩太後書一章七節，神所賜給我們的不是膽怯的靈，而是剛強、愛、清明的靈。剛強與意志有關，而愛與感情有關。神的救恩的確變化了我們，使我們成為一個新人。

我們重生之後，就有耶穌拔高的人性。我們有一首詩歌說到成為『耶穌的人性』。因為我們有耶穌拔高的人性，別人就很難了解我們。一方面，我們好像很平凡；另一方面，我們的確與眾不同，因為我們有神聖的生命和性情。這神聖的性情彰顯在我們的人性裏，這就是金子包裹皂莢木所豫表的。

我很欣賞神（God）、良善（good）、金子（gold）這三個詞。真正的金子，真正的良善，都是神自己。這意思是說，如果我們要成為善人，成為金人，首先必須成為神人。皂莢木應當把包裹它的金子彰顯出來。如果我們不是金人，就無法彰顯神。我們既是皂莢木的豎板，就不該彰顯自己，而該彰顯包裹我們的金子。這意思是說，別人在我們裏面所看見的，該是神的彰顯。

你聽了皂莢木包上金子之後，也許很難相信，你這位基督徒竟然是這樣的一塊豎板。也許你還受試探，認為自己仍舊軟弱。如果你認為自己軟弱，還宣告你軟弱的话，那你就真軟弱了。在經歷中，你所是的，乃是照著你所想、所說的。因此，要緊的是你的想法要改變。你不要再認為自己是一隻水母，你該在信心裏宣告說，你是皂莢木包上金子作成的豎板。不要照著天然的所是來說話，乃要照著信心來說話。如果你說你軟弱，你就真軟弱。如果你說有種局面你無法處理，你就真無法處理。但如果你宣告，你是剛強的，有最好的法子來處理最艱難的局面，你就真是剛強的，也真有最好的法子。

我們這樣說就是把由神所得的恩賜再如火挑旺起來。最近我們在哥林多前書生命讀經裏看見，所有在基督裏的信徒，都得了最初的恩賜，就是神聖的生命和聖靈。我們既知道神所賜給我們的，不是膽怯的靈，而是剛強、愛、清明的靈，如今就必須把這些恩賜再如火挑旺起來。我們必須看見，我們重生後的所是，然後宣告這個所是。不要看你自己，要站在主的話上，照著主的話行動。主耶穌吩咐彼得下船，從水面上走

到祂那裏去，彼得就這麼作，（太十四 28~29，）他照著基督的話從水面上走過去。可是他一看環境，信心馬上消失了。我們該像彼得照主的話下船從水面上走過去，但我們不該像他看環境而信心消失。根據主的話，我們該在信心裏說，我們乃是皂莢木包上金子作成的豎板。

皂莢木表徵在基督裏的新造，重生而拔高的人性，成為剛強站立的基本材料。因此皂莢木乃是豎板的基本材料。站住的能力不在金子，而在皂莢木。雖然金子很寶貴，但金子太柔軟了，缺少豎板站住所需要的能力。我們這些豎板站住的能力乃是皂莢木。我們所以能站住，是因為我們有重生且拔高的人性，我們不是彰顯這個人性，乃是彰顯金子。因此，金子乃是教會的彰顯。皂莢木包上金子，這件事實表徵基督神聖的性情，與我們屬人的性情合而為一，成為神的彰顯。

---

---

## 祷告负担

- 為圣徒們的相調和同心合一祷告,願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證。
- Campbell 的英语见证代求并为 WVC 的福音祷告。
- 为如何养育下一代為著身體的建造祷告。
- 为青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告:操练活力排, 參加禱告聚會, 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。

## 报告事项

- 晨兴材料：国殇节特会信息第二篇。
- Gospel of John Reading Schedule: S.8:45-59, M.9:1-13, T.9:14-34, W.9:35-10:9, Th.10:10-30, F. 10:31-11:4, S.11:5-22.
- 週二(7/31) 禱告聚會在田弟兄家。
- GOW 第六期訓練請向排中弟兄們報名。
- 华语学生成全训练将于七月二十七日至八月三日在新泽西富兰克林召会会所举行. 八月二日至八月五日弗雷蒙召会后续的训练。 <http://www.msweil.org> 報名。
- 劳工节特会，Hyatt, Burlingame, 8/31-9/1 <https://resweb.passkey.com/go/NorCalLD2012> 截止日期：7/29.
- GOW第六期第一次月训练，8月18日在Santa Clara.